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付属表1-105 障害種類別の年齢分布（平均等）

付属表1-106 施設利用者における年齢階層と就職希望の有無との関係〔問18（施）〕

付属表1-107 施設利用者における性別と就職希望有無との関係〔問18（施）〕

付属表1-108 一般就労の種類（障害種類別）〔問26（求）、問13（施）〕

付属表1-109 離職前在職期間〔問28（求）問15（施）〕

付属表1-110 施設利用者における一般就労経験の有無と就職希望の有無〔問13、問18（施）〕

付属表1-111 属性と一般就労経験有無との関係の強さ〔問26（求）、問13（施）〕

付属表1-112 最終学歴別の一般就労経験〔問26（求）、問13（施）〕

付属表1-113 障害程度別の一般就労経験〔問26（求）、問13（施）〕

付属表1-114 性別の一般就労経験〔問26（求）、問13（施）〕

付属表1-115 障害種類別の離職前在職期間（累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-116 障害程度別の離職前在職期間(累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-117 性別の離職前在職期間（累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-118 年齢別の離職前在職期間（累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-119 最終学歴別の離職前在職期間〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-120 最終学歴別の離職前在職期間（累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-121 離職前労働時間と離職前在職期間〔問28（求）、問15（施）〕

付属表1-122 離職前労働時間と離職前在職期間（累積百分率分布）〔問28（求）、問15（施）〕

※（求）：付属資料５　求職者調査票　　（施）：付属資料８　授産施設等調査票

表タイトル一覧　〔（その１）第６章第２節関係〕

45

45

45

45

45

46

46

46

47

47

47

47

48

48

48

49

49

49

49

49

50

50

50

51

51
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年 齢
（歳）

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 489 95.7 

無回答 22 4.3 

計 511 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 489 95.7 

無回答 22 4.3 

計 511 100.0 

�

��� ���� ����������� ���������

����� ������ �������� ������ ����� ���� �������

����� �������� �������� ������� ������� ������� ����������

������� ��������� ��������� ������� ������� ������� ����������

������ ��������� ��������� �������� ������� �������� �����������

����� ��������� ��������� �������� ������� �������� ����������

����� �� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

����� ��������� ��������� �������� �������� �������� ����������

����� ������� �������� ������� ������ ������� ���������

�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

― 4 ― ― 5 ―

KB26994_070324.indd   4 2007/03/24   15:45:43



�

���������

��� ���� ��������� ���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��� ���� ����������� ���������

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

����

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�

�� �� � � � � � � � ��
������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� �������
��� �� � � � � � � ���

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� �������
� �

������� �������
�� � � � � � � � � ��

������ ������ ����� ����� ������ ����� ����� ����� ��� �������
�� � � � � � ��

������ ����� ����� ������ ����� ������ �������
� � � � � � � � ��

������ ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������
� � � � � � ��

������ ����� ����� ����� ����� ������ �������
�� � � � � ��

������ ������ ����� ����� ����� �������
�� � � � � ��

������ ������ ������ ����� ����� �������
�� � � � � � � ��

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� �������
� � �

������ ������ �������
� � �

������ ������ �������
� �

������ ������
��� �� �� �� �� �� �� � ��

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�
�����

�
�����

�
�����

���
�������

�
�������

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

���

���

�������
������

�������
������

�������
������

����

����

�������

���

�

���

���

���

���

�
�
�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�

�

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

�

�
�

�
�

�
�
�
�

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

�

�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

�
�
�
�
�
�

�
�
�

�

�� � � � � � �� � ��

������ ������ ����� ����� ����� ������ ������ ������ �������
�� �� �� � � � � � � �� � ��

������ ������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������
�� � � � � � � � � �� � ��

������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������
�� �� � � � � � � � ��� � ���

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������
��� �� � � � � � � ��� �� ���

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������
� � � � � �

������ ������ ������ ������ ������ �������

��� �� �� �� �� �� �� � �� ��� �� ���

������ ������ ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ������ ����� �������

���

���

�

���

�����

�����

�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

�
�����

 

年 齢
（歳）

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 489 95.7 

無回答 22 4.3 

計 511 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 489 95.7 

無回答 22 4.3 

計 511 100.0 
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�� �� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�� �� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�� �� ��������� �������� ������� ������ �������� ����������

�� �� �������� �������� ������ ������ ������� ����������

�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

 

 

付属表 1-6 年齢別・空白期間 (単位：人、％) 

年齢(歳) １ヶ月未満 １ヶ月～３ヶ月 ３ヶ月～半年 半年～１年 １年以上 設問回答者計 

～24 3(17.6) 4(23.5) 2(11.8) 6(35.3) 2(11.8) 17(100.0) 

25～34 16(26.2) 11(18.0) 8(13.1) 8(13.1) 18(29.5) 61(100.0) 

35～44 27(37.5) 15(20.8) 10(13.9) 9(12.5) 11(15.3) 72(100.0) 

45～54 33(36.3) 21(23.1) 19(20.9) 9(9.9) 9(9.9) 91(100.0) 

55～ 51(35.4) 40(27.8) 17(11.8) 14(9.7) 22(15.3) 144(100.0) 

無回答 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0) 

計 131(33.8) 92(23.7) 57(14.7) 46(11.9) 62(16.0) 388(100.0) 
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�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�

�

�

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 
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�

�

��� ���� ��������� ���������

�� �� ������ �������� ������ ����� ���� �������

����� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������
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�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 
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�� �� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�� �� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�� �� ��������� �������� ������� ������ �������� ����������

�� �� �������� �������� ������ ������ ������� ����������

�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

 

 

付属表 1-6 年齢別・空白期間 (単位：人、％) 

年齢(歳) １ヶ月未満 １ヶ月～３ヶ月 ３ヶ月～半年 半年～１年 １年以上 設問回答者計 

～24 3(17.6) 4(23.5) 2(11.8) 6(35.3) 2(11.8) 17(100.0) 

25～34 16(26.2) 11(18.0) 8(13.1) 8(13.1) 18(29.5) 61(100.0) 

35～44 27(37.5) 15(20.8) 10(13.9) 9(12.5) 11(15.3) 72(100.0) 

45～54 33(36.3) 21(23.1) 19(20.9) 9(9.9) 9(9.9) 91(100.0) 

55～ 51(35.4) 40(27.8) 17(11.8) 14(9.7) 22(15.3) 144(100.0) 

無回答 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0) 

計 131(33.8) 92(23.7) 57(14.7) 46(11.9) 62(16.0) 388(100.0) 

�

��� ���� �������� ���������

�� � ������ �������� ������ ����� ���� �������

�� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�� ��������� ��������� �������� �������� �������� �����������

���� ��������� ������� ������ ������ ������ ���������

�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

�

�

�

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 
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�� ���������� ��������� �������� �������� �������� �����������

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 388 96.3 

無回答 15 3.7 

計 403 100.0 
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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付属表 1-13 年齢別・相談機関 (特化係数) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表 1-14 性別・相談機関 (単位：人、％)      （複数回答）

性 
地域障害者

職業センター 

民間有料

紹介機関 

人材銀行等

公的機関 
医療機関 福祉機関

盲・ろう・

養護学校 
保健所 前の職場 その他 

設問回答

者計 

男 
82 

(46.1) 

14 

(7.9) 

45 

(25.3) 

12 

(6.7) 

34 

(19.1)

6 

(3.4) 

1 

(0.6) 

17 

(9.6) 

29 

(16.3)

178 

(100.0)

女 
26 

(37.7) 

2 

(2.9) 

11 

(15.9) 

2 

(2.9) 

12 

(17.4)

2 

(2.9) 

1 

(1.4) 

8 

(11.6) 

21 

(30.4)

69 

(100.0)

無回答 
0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0)

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

計 
108 

(43.7) 

16 

(6.5) 

56 

(22.7) 

14 

(5.7) 

46 

(18.6)

8 

(3.2) 

2 

(0.8) 

25 

(10.1) 

50 

(20.2)

247 

(100.0)

 

年 齢
（歳）

地域障害者
職業センター

民間有料
紹介機関

人材銀行等
公的機関

医療機関 福祉機関
盲・ろう・
養護学校

保健所
前の
職場

その他
特殊化
係数

～24 1.31 0.74 1.68 0.00 0.77 5.88 0.00 0.00 0.71 0.447

25～34 1.14 0.55 1.50 0.95 1.34 1.10 4.41 0.71 0.18 0.270

35～44 0.96 0.36 0.72 0.41 0.87 0.00 0.00 0.92 1.26 0.053

45～54 0.85 0.30 1.04 1.04 1.16 1.21 0.00 1.16 1.36 0.136

55～ 0.96 1.88 0.60 1.67 0.80 0.00 0.00 1.47 1.34 0.210

無回答 0.00 15.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.935

計 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.000

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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付属表 1-13 年齢別・相談機関 (特化係数) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表 1-14 性別・相談機関 (単位：人、％)      （複数回答）

性 
地域障害者

職業センター 

民間有料

紹介機関 

人材銀行等

公的機関 
医療機関 福祉機関

盲・ろう・

養護学校 
保健所 前の職場 その他 

設問回答

者計 

男 
82 

(46.1) 

14 

(7.9) 

45 

(25.3) 

12 

(6.7) 

34 

(19.1)

6 

(3.4) 

1 

(0.6) 

17 

(9.6) 

29 

(16.3)

178 

(100.0)

女 
26 

(37.7) 

2 

(2.9) 

11 

(15.9) 

2 

(2.9) 

12 

(17.4)

2 

(2.9) 

1 

(1.4) 

8 

(11.6) 

21 

(30.4)

69 

(100.0)

無回答 
0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0)

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

0 

(0.0) 

計 
108 

(43.7) 

16 

(6.5) 

56 

(22.7) 

14 

(5.7) 

46 

(18.6)

8 

(3.2) 

2 

(0.8) 

25 

(10.1) 

50 

(20.2)

247 

(100.0)

 

年 齢
（歳）

地域障害者
職業センター

民間有料
紹介機関

人材銀行等
公的機関

医療機関 福祉機関
盲・ろう・
養護学校

保健所
前の
職場

その他
特殊化
係数

～24 1.31 0.74 1.68 0.00 0.77 5.88 0.00 0.00 0.71 0.447

25～34 1.14 0.55 1.50 0.95 1.34 1.10 4.41 0.71 0.18 0.270

35～44 0.96 0.36 0.72 0.41 0.87 0.00 0.00 0.92 1.26 0.053

45～54 0.85 0.30 1.04 1.04 1.16 1.21 0.00 1.16 1.36 0.136

55～ 0.96 1.88 0.60 1.67 0.80 0.00 0.00 1.47 1.34 0.210

無回答 0.00 15.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.935

計 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.000

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 

内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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����

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

年齢（歳）
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 
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内  訳 人数(人)  構成比(％) 

設問回答者計 247 48.3 

無回答 264 51.7 

計 511 100.0 

�����

�

����

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

年齢（歳）
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付属表 1-20 地域別・応募の有無 (単位：人、％) 

地 域 応募した 応募しなかった 設問回答者計

大都市圏 139(47.1) 156(52.9) 295(100.0)

大都市圏以外 114(60.3) 75(39.7) 189(100.0)

不 明 11(57.9) 8(42.1) 19(100.0)

計 264(52.5) 239(47.5) 503(100.0)

 

  

付属表 1-21 障害種類別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

障害種類 
希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計

視覚障害 11(52.4) 5(23.8) 5(23.8) 21(100.0)

聴覚言語障害 15(75.0) 3(15.0) 2(10.0) 20(100.0)

肢体不自由 76(76.8) 18(18.2) 5(5.1) 99(100.0)

内部障害 45(77.6) 9(15.5) 4(6.9) 58(100.0)

身体障害 計 147(74.2) 35(17.7) 16(8.1) 198(100.0)

知的障害 18(58.1) 7(22.6) 6(19.4) 31(100.0)

精神障害 1(20.0) 1(20.0) 3(60.0) 5(100.0)

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0)

付属表 1-22 年齢別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

～24 6(60.0) 2(20.0) 2(20.0) 10(100.0) 

25～34 15(48.4) 7(22.6) 9(29.0) 31(100.0) 

35～44 31(75.6) 5(12.2) 5(12.2) 41(100.0) 

45～54 31(63.3) 13(26.5) 5(10.2) 49(100.0) 

55～ 80(80.8) 15(15.2) 4(4.0) 99(100.0) 

無回答 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 

年齢
（歳）

付属表 1-23 性別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

男 106(71.6) 32(21.6) 10(6.8) 148(100.0) 

女 58(69.0) 11(13.1) 15(17.9) 84(100.0) 

無回答 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 

付属表 1-24 地域別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

地 域 
希望する条件を満たす 

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

大都市圏 115(75.7) 21(13.8) 16(10.5) 152(100.0) 

大都市圏以外 49(66.2) 19(25.7) 6(8.1) 74(100.0) 

不明 2(25.0) 3(37.5) 3(37.5) 8(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 
 

 

付属表 1-25 年齢別・希望と求人条件の不一致の理由 (単位：人、％)   （複数回答） 
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計
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～

24 

1 

(11.1) 

1 

(11.1) 

4 

(44.4) 

1 

(11.1)

0 

(0.0) 

5 

(55.6)

1 

(11.1)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

1 

(11.1)

1 

(11.1) 

3 

(33.3) 

4 

(44.4)

1 

(11.1)

9 

(100.0)

25～

34 

9 

(36.0) 

2 

(8.0) 

16 

(64.0) 

5 

(20.0)

2 

(8.0) 

8 

(32.0)

7 

(28.0)

1 

(4.0)

0 

(0.0)

3 

(12.0)

3 

(12.0) 

8 

(32.0) 

7 

(28.0)

1 

(4.0)

25 

(100.0)

35～

44 

16 

(34.8) 

21 

(45.7) 

25 

(54.3) 

8 

(17.4)

3 

(6.5) 

14 

(30.4)

13 

(28.3)

2 

(4.3)

2 

(4.3)

1 

(2.2)

2 

(4.3) 

5 

(10.9) 

3 

(6.5)

2 

(4.3)

46 

(100.0)

45～

54 

14 

(30.4) 

26 

(56.5) 

27 

(58.7) 

8 

(17.4)

2 

(4.3) 

7 

(15.2)

15 

(32.6)

2 

(4.3)

1 

(2.2)

3 

(6.5)

5 

(10.9) 

5 

(10.9) 

9 

(19.6)

2 

(4.3)

46 

(100.0)

55

～ 

30 

(26.5) 

71 

(62.8) 

58 

(51.3) 

12 

(10.6)

1 

(0.9) 

16 

(14.2)

8 

(7.1)

1 

(0.9)

2 

(1.8)

1 

(0.9)

4 

(3.5) 

6 

(5.3) 

8 

(7.1)

7 

(6.2)

113 

(100.0)

無回

答 

0 

(0.0) 

3 

(75.0) 

2 

(50.0) 

1 

(25.0)

0 

(0.0) 

1 

(25.0)

1 

(25.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0) 

1 

(25.0) 

0 

(0.0)

0 

(0.0)

4 

(100.0)

計 
70 

(28.8) 

124 

(51.0) 

132 

(54.3) 

35 

(14.4)

8 

(3.3) 

51 

(21.0)

45 

(18.5)

6 

(2.5)

5 

(2.1)

9 

(3.7)

15 

(6.2) 

28 

(11.5) 

31 

(12.8)

13 

(5.3)

243 

(100.0)

 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 
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付属表 1-20 地域別・応募の有無 (単位：人、％) 

地 域 応募した 応募しなかった 設問回答者計

大都市圏 139(47.1) 156(52.9) 295(100.0)

大都市圏以外 114(60.3) 75(39.7) 189(100.0)

不 明 11(57.9) 8(42.1) 19(100.0)

計 264(52.5) 239(47.5) 503(100.0)

 

  

付属表 1-21 障害種類別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

障害種類 
希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計

視覚障害 11(52.4) 5(23.8) 5(23.8) 21(100.0)

聴覚言語障害 15(75.0) 3(15.0) 2(10.0) 20(100.0)

肢体不自由 76(76.8) 18(18.2) 5(5.1) 99(100.0)

内部障害 45(77.6) 9(15.5) 4(6.9) 58(100.0)

身体障害 計 147(74.2) 35(17.7) 16(8.1) 198(100.0)

知的障害 18(58.1) 7(22.6) 6(19.4) 31(100.0)

精神障害 1(20.0) 1(20.0) 3(60.0) 5(100.0)

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0)

付属表 1-22 年齢別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

～24 6(60.0) 2(20.0) 2(20.0) 10(100.0) 

25～34 15(48.4) 7(22.6) 9(29.0) 31(100.0) 

35～44 31(75.6) 5(12.2) 5(12.2) 41(100.0) 

45～54 31(63.3) 13(26.5) 5(10.2) 49(100.0) 

55～ 80(80.8) 15(15.2) 4(4.0) 99(100.0) 

無回答 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 503 98.4 

無回答 8 1.6 

計 511 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 

年齢
（歳）

付属表 1-23 性別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

希望する条件を満たす

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

男 106(71.6) 32(21.6) 10(6.8) 148(100.0) 

女 58(69.0) 11(13.1) 15(17.9) 84(100.0) 

無回答 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 

付属表 1-24 地域別・応募しなかった理由 (単位：人、％) 

地 域 
希望する条件を満たす 

求人がなかった 

特に条件にはこだわらないが

求人がなかった 
その他 設問回答者計 

大都市圏 115(75.7) 21(13.8) 16(10.5) 152(100.0) 

大都市圏以外 49(66.2) 19(25.7) 6(8.1) 74(100.0) 

不明 2(25.0) 3(37.5) 3(37.5) 8(100.0) 

計 166(70.9) 43(18.4) 25(10.7) 234(100.0) 
 

 

付属表 1-25 年齢別・希望と求人条件の不一致の理由 (単位：人、％)   （複数回答） 
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24 

1 

(11.1) 

1 

(11.1) 

4 

(44.4) 

1 

(11.1)

0 

(0.0) 

5 

(55.6)

1 

(11.1)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

1 

(11.1)

1 

(11.1) 

3 

(33.3) 

4 

(44.4)

1 

(11.1)

9 

(100.0)

25～

34 

9 

(36.0) 

2 

(8.0) 

16 

(64.0) 

5 

(20.0)

2 

(8.0) 

8 

(32.0)

7 

(28.0)

1 

(4.0)

0 

(0.0)

3 

(12.0)

3 

(12.0) 

8 

(32.0) 

7 

(28.0)

1 

(4.0)

25 

(100.0)

35～

44 

16 

(34.8) 

21 

(45.7) 

25 

(54.3) 

8 

(17.4)

3 

(6.5) 

14 

(30.4)

13 

(28.3)

2 

(4.3)

2 

(4.3)

1 

(2.2)

2 

(4.3) 

5 

(10.9) 

3 

(6.5)

2 

(4.3)

46 

(100.0)

45～

54 

14 

(30.4) 

26 

(56.5) 

27 

(58.7) 

8 

(17.4)

2 

(4.3) 

7 

(15.2)

15 

(32.6)

2 

(4.3)

1 

(2.2)

3 

(6.5)

5 

(10.9) 

5 

(10.9) 

9 

(19.6)

2 

(4.3)

46 

(100.0)

55

～ 

30 

(26.5) 

71 

(62.8) 

58 

(51.3) 

12 

(10.6)

1 

(0.9) 

16 

(14.2)

8 

(7.1)

1 

(0.9)

2 

(1.8)

1 

(0.9)

4 

(3.5) 

6 

(5.3) 

8 

(7.1)

7 

(6.2)

113 

(100.0)

無回

答 

0 

(0.0) 

3 

(75.0) 

2 

(50.0) 

1 

(25.0)

0 

(0.0) 

1 

(25.0)

1 

(25.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0)

0 

(0.0) 

1 

(25.0) 

0 

(0.0)

0 

(0.0)

4 

(100.0)

計 
70 

(28.8) 

124 

(51.0) 

132 

(54.3) 

35 

(14.4)

8 

(3.3) 

51 

(21.0)

45 

(18.5)

6 

(2.5)

5 

(2.1)

9 

(3.7)

15 

(6.2) 

28 

(11.5) 

31 

(12.8)

13 

(5.3)

243 

(100.0)

 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 234 97.9 

無回答 5 2.1 

計 239 100.0 
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付属表 2-26 障害種類別・応募の結果 (単位：人、％)      （（複数回答） 

障害種類 
すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで 

行ったが、不合格になっ

たものがあった 

面接まで行ったが不合格に

なったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

����� �������� �������� ������� �������� ������� ���������

������� ��������� �������� �������� �������� ������� ���������

������ ��������� ��������� �������� ������� �������� ���������

����� ��������� ������� �������� �������� ������� ���������

������ ��������� ��������� �������� ��������� �������� ����������

����� ��������� �������� �������� ��������� �������� ���������

����� ������� �������� ������� ������� ������� ��������

���� ��������� ������� ������ ������� ������ ��������

�� ��������� ��������� ��������� ��������� �������� ����������

 

付属表 1-27 年齢別・応募の結果 

年齢 すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格

になったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

（歳）
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������ ��������� ������� �������� �������� �������� ���������

������ ��������� ������� �������� ������� ������� ���������

������ ��������� �������� �������� �������� �������� ���������

���� ��������� ������� �������� �������� �������� ���������

���� �������� ������ ������� �������� ������ ��������

�� ��������� �������� ��������� ��������� �������� ����������

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計

無回答 268 52.4 

計 511 100.0 

243 47.6 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

(単位：人、％)  （（複数回答） 

付属表 1-28 性別・応募の結果 

すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格に

なったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

男 81(44.5) 28(15.4) 101(55.5) 27(14.8) 30(16.5) 182(100.0)

女 13(22.4) 7(12.1) 35(60.3) 4(6.9) 15(25.9) 58(100.0)

計 94(39.2) 35(14.6) 136(56.7) 31(12.9) 45(18.8) 240(100.0)
 

付属表 1-29 障害程度別・応募の結果 

障害程度 
すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格

になったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

重 度 39(50.0) 13(16.7) 35(44.9) 7(9.0) 13(16.7) 78(100.0)

中 度 36(30.8) 14(12.0) 69(59.0) 18(15.4) 25(21.4) 117(100.0)

軽 度 13(37.1) 7(20.0) 25(71.4) 5(14.3) 5(14.3) 35(100.0)

不 明 6(60.0) 1(10.0) 7(70.0) 1(10.0) 2(20.0) 10(100.0)

計 94(39.2) 35(14.6) 136(56.7) 31(12.9) 45(18.8) 240(100.0)

 
付属表 1-30 障害種類別・希望就業形態 (単位：人、％) 

障害種類 短時間：週２０時間未満 短時間：週２０時間以上３０時間未満 フルタイム：週３０時間以上 設問回答者計

視覚障害 8(25.8) 6(19.4) 17(54.8) 31(100.0)

聴覚言語障害 6(13.0) 15(32.6) 25(54.3) 46(100.0)

肢体不自由 30(14.8) 43(21.2) 130(64.0) 203(100.0)

内部障害 13(14.3) 23(25.3) 55(60.4) 91(100.0)

身体障害 計 57(15.4) 87(23.5) 227(61.2) 371(100.0)

知的障害 7(9.1) 19(24.7) 51(66.2) 77(100.0)

精神障害 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 9(100.0)

その他 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)

計 68(14.8) 110(24.0) 280(61.1) 458(100.0)

(単位：人、％)  （（複数回答） 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

 

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

(単位：人、％)  （（複数回答） 

性

― 14 ― ― 15 ―

KB26994_070324.indd   14 2007/03/24   15:48:01



 

 

付属表 2-26 障害種類別・応募の結果 (単位：人、％)      （（複数回答） 

障害種類 
すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで 

行ったが、不合格になっ

たものがあった 

面接まで行ったが不合格に

なったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

����� �������� �������� ������� �������� ������� ���������

������� ��������� �������� �������� �������� ������� ���������

������ ��������� ��������� �������� ������� �������� ���������

����� ��������� ������� �������� �������� ������� ���������

������ ��������� ��������� �������� ��������� �������� ����������

����� ��������� �������� �������� ��������� �������� ���������

����� ������� �������� ������� ������� ������� ��������

���� ��������� ������� ������ ������� ������ ��������

�� ��������� ��������� ��������� ��������� �������� ����������

 

付属表 1-27 年齢別・応募の結果 

年齢 すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格

になったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

（歳）

���� �������� ������� �������� �������� ������� ���������

������ ��������� ������� �������� �������� �������� ���������

������ ��������� ������� �������� ������� ������� ���������

������ ��������� �������� �������� �������� �������� ���������

���� ��������� ������� �������� �������� �������� ���������

���� �������� ������ ������� �������� ������ ��������

�� ��������� �������� ��������� ��������� �������� ����������

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計

無回答 268 52.4 

計 511 100.0 

243 47.6 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

(単位：人、％)  （（複数回答） 

付属表 1-28 性別・応募の結果 

すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格に

なったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

男 81(44.5) 28(15.4) 101(55.5) 27(14.8) 30(16.5) 182(100.0)

女 13(22.4) 7(12.1) 35(60.3) 4(6.9) 15(25.9) 58(100.0)

計 94(39.2) 35(14.6) 136(56.7) 31(12.9) 45(18.8) 240(100.0)
 

付属表 1-29 障害程度別・応募の結果 

障害程度 
すべて書類選考で

不合格であった 

筆記試験、適性試験まで行ったが

不合格になったものがあった 

面接まで行ったが不合格

になったものがあった 

採用内定をもらったが

断ったものがあった 
その他 設問回答者計

重 度 39(50.0) 13(16.7) 35(44.9) 7(9.0) 13(16.7) 78(100.0)

中 度 36(30.8) 14(12.0) 69(59.0) 18(15.4) 25(21.4) 117(100.0)

軽 度 13(37.1) 7(20.0) 25(71.4) 5(14.3) 5(14.3) 35(100.0)

不 明 6(60.0) 1(10.0) 7(70.0) 1(10.0) 2(20.0) 10(100.0)

計 94(39.2) 35(14.6) 136(56.7) 31(12.9) 45(18.8) 240(100.0)

 
付属表 1-30 障害種類別・希望就業形態 (単位：人、％) 

障害種類 短時間：週２０時間未満 短時間：週２０時間以上３０時間未満 フルタイム：週３０時間以上 設問回答者計

視覚障害 8(25.8) 6(19.4) 17(54.8) 31(100.0)

聴覚言語障害 6(13.0) 15(32.6) 25(54.3) 46(100.0)

肢体不自由 30(14.8) 43(21.2) 130(64.0) 203(100.0)

内部障害 13(14.3) 23(25.3) 55(60.4) 91(100.0)

身体障害 計 57(15.4) 87(23.5) 227(61.2) 371(100.0)

知的障害 7(9.1) 19(24.7) 51(66.2) 77(100.0)

精神障害 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 9(100.0)

その他 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)

計 68(14.8) 110(24.0) 280(61.1) 458(100.0)

(単位：人、％)  （（複数回答） 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

）

 

 

内 訳 人数（人  構成比(％) 

設問回答者計 240 90.9 

無回答 24 9.1 

計 264 100.0 

 

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

(単位：人、％)  （（複数回答） 
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�� �� �������� �������� �������� ����������

�� �� �������� ������� �������� ����������

�� ��������� ��������� ��������� �����������

��

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

� �

�

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

�

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

年齢（歳）

��� ����� ����������������������������

����� ������ �������� ������

����� �������� ��������� ���������

������� �������� ��������� ���������

������ ��������� ���������� ����������

����� ��������� ��������� ���������

����� �� ��������� ���������� ����������

����� �������� ��������� ���������

����� ������� ��������� ��������

���� ������� ������� ������

�� ��������� ���������� ����������

�

�

��� ����� �����������������������������

����� ������ �������� ������

�� �� ��������� ���������� ����������

�� �� �������� ���������� ����������

�� �� ������� ��������� ���������

�� �� �������� �������� ��������

�� ��������� ���������� ����������

 

 

付属表 1-36 年齢別・希望就業形態（派遣か否か）(単位：人、％) 

年齢（歳）派遣労働者 派遣労働者以外 設問回答者計

～24 1(5.6) 17(94.4) 18(100.0)

25～34 10(16.1) 52(83.9) 62(100.0)

35～44 6(8.1) 68(91.9) 74(100.0)

45～54 15(16.3) 77(83.7) 92(100.0)

55～ 19(15.7) 102(84.3) 121(100.0)

無回答 0(0.0) 5(100.0) 5(100.0)

計 51(13.7) 321(86.3) 372(100.0)

 

 

付属表 1-37 性別・希望就業形態（派遣か否か）(単位：人、％) 

派遣労働者 派遣労働者以外 設問回答者計

�� ��������� ���������� ����������

�� ��������� ��������� ����������

���� ������� ��������� ��������

�� ��������� ���������� ����������

�

�

�

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 
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��

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

� �

�

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

�

設問回答者計 458 89.6 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

無回答 53 10.4 

計 511 100.0 

 

年齢（歳）
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付属表 1-36 年齢別・希望就業形態（派遣か否か）(単位：人、％) 

年齢（歳）派遣労働者 派遣労働者以外 設問回答者計

～24 1(5.6) 17(94.4) 18(100.0)

25～34 10(16.1) 52(83.9) 62(100.0)

35～44 6(8.1) 68(91.9) 74(100.0)

45～54 15(16.3) 77(83.7) 92(100.0)

55～ 19(15.7) 102(84.3) 121(100.0)

無回答 0(0.0) 5(100.0) 5(100.0)

計 51(13.7) 321(86.3) 372(100.0)

 

 

付属表 1-37 性別・希望就業形態（派遣か否か）(単位：人、％) 

派遣労働者 派遣労働者以外 設問回答者計

�� ��������� ���������� ����������

�� ��������� ��������� ����������

���� ������� ��������� ��������

�� ��������� ���������� ����������

�

�

�

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 372 72.8

139 27.2無回答   

計 511 100.0 
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人
）
 構
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比
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問

回
答
者
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7
5
 

8
9
.
7

4
3

1
0
.
3

無
回

答
 

 
 

 
計

 
0
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0

1
 

8
1

4
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比

成
構 

）
人

（
数

人
 

訳
 

内

設
問
回
答
者
計

1
8
8
 

4
5
.
0

2
3
0

5
5
.
0

無
回

答
 

 
 

計
 

4
1
8
 

1
0
0.

0
 

 

（
歳
）

（
歳
）

��� ����� ������������� ���������

����� ���� ��� ������� �� ������� �� ������� �� ��� ����� ������

�� �� ������ �������� �������� �������� ��������� ����������

�� �� ������� �������� �������� �������� �������� ����������

�� �� ������ �������� �������� �������� ������� ���������

�� �� ������� ������� ������� ������ ������� ���������

�� ������� ��������� ��������� �������� �������� ����������

�

�

��� ����� ������������� ���������

�����
�����

����

���������

���������

�����������

���������

�������

������
����

�����

��

����� ��������� ������� �������� ������� ������� ���������

������� ��������� �������� �������� ������� ������� ���������

������ ��������� �������� �������� ������� ������� ����������

����� ��������� �������� �������� ������� ������� ���������

����� �� ���������� �������� ��������� �������� ������� ����������

����� ��������� �������� �������� ������� ������� ���������

����� �������� ������� ������� ������� ������� ��������

���� ��������� ������ ������ ������� ������� ��������

�� ���������� ��������� ���������� �������� �������� ����������

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 447 87.5

64 12.5無回答   

計 511 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 497 97.3

14 2.7無回答   

計 511 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 447 87.5

64 12.5無回答   

計 511 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 497 97.3

14 2.7無回答   

計 511 100.0 
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付属表 1-52 年齢別・福祉的就労経験の有無 (単位：人、％) 
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�� �� ������� ������� �������� ���������

�� �������� �������� ��������� ����������

�

�

�

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

 
 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

付属表 1-54 性別・福祉的就労経験の有無 (単位：人、％) 

現在働いている 以前に働いていた 働いたことはない 設問回答者計

�� �������� ��������� ��������� ����������

�� ������� �������� ��������� ����������

���� ������� ������� �������� ��������

�� �������� ��������� ��������� ����������

��� ����� ��������������� ���������

�� �� ������� �������� �������� �������

����� ������ �������� ��������� �����������

������� ������ �������� ��������� �����������

��� �������� ������� ������� ����������

�� ������� �������� ��������� �����������

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ����� ��������� ��������� ���� �������

����� ������� ������ ������ ������ �������

������� �������� ������� ������� ������� ���������

������ ��������� ������� ������� �������� ����������

����� ������� ������� ������ ������� ���������

����� �� ��������� ������� ������� �������� ����������

����� �������� ������� ������� ������� ����������

����� �������� ������� ������ ������ ���������

���� ������� ������ ������ ������ �������

�� ��������� �������� ������� �������� ����������

�

�

�

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

�
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�

��� ����� ����������������� ���������

����� �������� ��������� ��������� �������

����� ������� ������� ������� ���������

������� ������� ������� �������� ����������

������ ������� �������� ��������� �����������

����� ������� ������ �������� ����������

����� �� ������� ������� ��������� �����������

����� ��������� �������� �������� ����������

����� �������� ������� ������� ���������

���� ������� ������ �������� ���������

�� �������� �������� ��������� �����������

�

 

付属表 1-52 年齢別・福祉的就労経験の有無 (単位：人、％) 

年齢（歳） 現在働いている 以前に働いていた 働いたことはない 設問回答者計 

���� ������� ������� �������� ����������

������ ��������� �������� �������� ����������

������ ������� �������� �������� ����������

������ ������� ������� �������� �����������

���� ������� ������� ��������� �����������

���� ������� ������ �������� ���������

�� �������� �������� ��������� �����������

�

�
��� ����� ����������������� ���������

����� �������� �������� �������� ������

�� �� ������� �������� ��������� ����������

�� �� �������� ������� ��������� ����������

�� �� ������� ������� �������� ���������

�� �� ������� ������� �������� ���������

�� �������� �������� ��������� ����������

�

�

�

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

 
 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

付属表 1-54 性別・福祉的就労経験の有無 (単位：人、％) 

現在働いている 以前に働いていた 働いたことはない 設問回答者計

�� �������� ��������� ��������� ����������

�� ������� �������� ��������� ����������

���� ������� ������� �������� ��������

�� �������� ��������� ��������� ����������

��� ����� ��������������� ���������

�� �� ������� �������� �������� �������

����� ������ �������� ��������� �����������

������� ������ �������� ��������� �����������

��� �������� ������� ������� ����������

�� ������� �������� ��������� �����������

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ����� ��������� ��������� ���� �������

����� ������� ������ ������ ������ �������

������� �������� ������� ������� ������� ���������

������ ��������� ������� ������� �������� ����������

����� ������� ������� ������ ������� ���������

����� �� ��������� ������� ������� �������� ����������

����� �������� ������� ������� ������� ����������

����� �������� ������� ������ ������ ���������

���� ������� ������ ������ ������ �������

�� ��������� �������� ������� �������� ����������

�

�

�

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 432 88.3

57 11.7無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

�
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付属表 1-57 年齢別・福祉的就労経験期間 (単位：人、％) 

年齢（歳）１年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上 設問回答者計 

���� �������� �������� ������� ������� ���������

������ ��������� �������� ������� ������� ����������

������ �������� �������� ������� ������� ����������

������ �������� �������� ������� ������� ����������

���� �������� �������� ������ ������� ����������

���� ������� ������� ������ ������ �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ����� ���������� ��������� ���� �������

�� �� �������� �������� ������� ������� ����������

�� �� ��������� �������� ������� �������� ����������

�� �� �������� �������� ������ ������� ���������

�� �� �������� �������� ������ ������ ���������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

�

�

��� ����� ������������� ���������

����� ���������� ��������� ���� �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�� �������� �������� ������� ������ ����������

���� ������� ������� ������ ������ �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ���������� ���������� ����������� ������

����� �������� ������� ������� ���������

������� ������� �������� ������� ���������

������ ������� ��������� ������� ����������

����� ������� �������� ������� ���������

����� �� �������� ��������� �������� ����������

����� ������� �������� ��������� ���������

����� ������� ������� �������� ��������

���� ������� �������� ������� ��������

�� �������� ��������� �������� ����������

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ��������� ���������� ���������� �������

�� �� ������ ��������� ������ �����������

�� �� ������� ��������� ������� �����������

�� �� ������ �������� ������ ����������

�� �� ������ �������� ������� ����������

�� ������� ��������� ������� �����������

 

付属表 1-62 年齢別・一般就労経験の有無 (単位：人、％) 

年齢（歳）現在職に就いている 職に就いたことがある 職に就いたことがない 設問回答者計 

���� ������� �������� ������� ����������

������ ������� �������� ������� ����������

������ ������� �������� ������ ����������

������ ������� �������� ������ �����������

���� ������� ��������� ������ �����������

���� �������� ������� ������ ���������

�� �������� ��������� ������� �����������

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 
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付属表 1-57 年齢別・福祉的就労経験期間 (単位：人、％) 

年齢（歳）１年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上 設問回答者計 

���� �������� �������� ������� ������� ���������

������ ��������� �������� ������� ������� ����������

������ �������� �������� ������� ������� ����������

������ �������� �������� ������� ������� ����������

���� �������� �������� ������ ������� ����������

���� ������� ������� ������ ������ �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ����� ���������� ��������� ���� �������

�� �� �������� �������� ������� ������� ����������

�� �� ��������� �������� ������� �������� ����������

�� �� �������� �������� ������ ������� ���������

�� �� �������� �������� ������ ������ ���������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

�

�

��� ����� ������������� ���������

����� ���������� ��������� ���� �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�� �������� �������� ������� ������ ����������

���� ������� ������� ������ ������ �������

�� ��������� ��������� ������� �������� ����������

�

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 72 14.7

417 85.3無回答   

計 489 100.0 

  

�

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ���������� ���������� ����������� ������

����� �������� ������� ������� ���������

������� ������� �������� ������� ���������

������ ������� ��������� ������� ����������

����� ������� �������� ������� ���������

����� �� �������� ��������� �������� ����������

����� ������� �������� ��������� ���������

����� ������� ������� �������� ��������

���� ������� �������� ������� ��������

�� �������� ��������� �������� ����������

�

��� ����� ���������������� ���������

����� ��������� ���������� ���������� �������

�� �� ������ ��������� ������ �����������

�� �� ������� ��������� ������� �����������

�� �� ������ �������� ������ ����������

�� �� ������ �������� ������� ����������

�� ������� ��������� ������� �����������

 

付属表 1-62 年齢別・一般就労経験の有無 (単位：人、％) 

年齢（歳）現在職に就いている 職に就いたことがある 職に就いたことがない 設問回答者計 

���� ������� �������� ������� ����������

������ ������� �������� ������� ����������

������ ������� �������� ������ ����������

������ ������� �������� ������ �����������

���� ������� ��������� ������ �����������

���� �������� ������� ������ ���������

�� �������� ��������� ������� �����������

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 
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��� ����� ������������� ���������

���������� ���������� ���������� �������

�� �������� ��������� ������� �����������

�� ������� ��������� ������ �����������

���� ��������� ������ ������ ���������

�� �������� ��������� ������� �����������

�
�

�

��� ����� ��������������������� ���������

����� ���������� ���������� ���� �������

����� �������� ������� ������ ���������

������� ��������� ������ ������ ����������

������ ���������� ������� ������ �����������

����� ��������� ������� ������ ����������

����� �� ����������� ������� ������ �����������

����� ��������� ������ ������ ����������

����� ��������� ������ ������ ���������

���� ������� ������ ������ �������

�� ���������� ������� ������ �����������

�

��� ����� ��������������������� ���������

����� ��������� ���������� ���� ������

�� �� ��������� ������ ������ ����������

�� �� ��������� ������� ������ ����������

�� �� �������� ������ ������ ���������

�� �� ��������� ������ ������ ���������

�� ��������� ������� ������ ����������

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

� �

 

付属表 1-66 年齢別・一般就労経験（会社か自営か） (単位：人、％) 

年齢（歳）会社等での就労のみ 会社等での就労と自営 自営のみ 設問回答者計

���� ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

���� ���������� �������� ������ ����������

���� �������� ������� ������ ��������

�� ���������� ������� ������ ����������

�

�

��� ����� ������������������ ���������

���������� ���������� ���� ������

�� ���������� ������� ������ ����������

�� ���������� ������ ������ ����������

���� ��������� ������ ������ ��������

�� ���������� ������� ������ ����������

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 
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����� �� ����������� ������� ������ �����������

����� ��������� ������ ������ ����������

����� ��������� ������ ������ ���������

���� ������� ������ ������ �������

�� ���������� ������� ������ �����������

�

��� ����� ��������������������� ���������

����� ��������� ���������� ���� ������

�� �� ��������� ������ ������ ����������

�� �� ��������� ������� ������ ����������

�� �� �������� ������ ������ ���������

�� �� ��������� ������ ������ ���������

�� ��������� ������� ������ ����������

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 468 95.7

21 4.3無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

� �

 

付属表 1-66 年齢別・一般就労経験（会社か自営か） (単位：人、％) 

年齢（歳）会社等での就労のみ 会社等での就労と自営 自営のみ 設問回答者計

���� ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

������ ��������� ������ ������ ���������

���� ���������� �������� ������ ����������

���� �������� ������� ������ ��������

�� ���������� ������� ������ ����������

�

�

��� ����� ������������������ ���������

���������� ���������� ���� ������

�� ���������� ������� ������ ����������

�� ���������� ������ ������ ����������

���� ��������� ������ ������ ��������

�� ���������� ������� ������ ����������

�

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 396 81.0

93 19.0無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-74 年齢別・最後の職場での在職年数 (単位：人、％) 

年齢（歳）１年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上 設問回答者計
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

 

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 371 75.9

118 24.1無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-74 年齢別・最後の職場での在職年数 (単位：人、％) 

年齢（歳）１年未満 １年以上～３年未満 ３年以上～５年未満 ５年以上 設問回答者計
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

  

 

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 386 78.9

103 21.1無回答   

計 489 100.0 

 内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 371 75.9

118 24.1無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-79 年齢別・最後の職場での就業形態（労働時間） (単位：人、％) 

年齢（歳）短時間：週２０時間未満 短時間：週２０時間以上３０時間未満 フルタイム：週３０時間以上 設問回答者計
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 371 75.9

118 24.1無回答   

計 489 100.0 

  

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 
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118 24.1無回答   
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����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����� ���� ���� �����

����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����� ���� ���� �����
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�� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����� ���� ���� �����

�

�

�

 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 371 75.9

118 24.1無回答   

計 489 100.0 

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 309 69.1

138 30.9無回答   

計 447 100.0 
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118 24.1無回答   
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 371 75.9

118 24.1無回答   

計 489 100.0 

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 309 69.1

138 30.9無回答   

計 447 100.0 
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付属表1-84 年齢別・離職理由 (特化係数) 

年齢
（歳）

め
た
い
た
き
就
に
業
職
た
し
定
安

 

め
た
い
な
が
性
来
将
に
事
仕

 

め
た
い
た
し
や
増
を
入
収
と
っ
も

 

め
た
い
悪
が
件
条
働
労
の
等
日
休
・
間
時
働
労

 

め
た
な
便
不
が
勤
通

 

め
た
い
な
か
い
く
ま
う
が
係
関
間
人

 

め
た
い
た
き
就
に
事
仕
る
せ
か
活
を
能
技
・
識
知
り
よ

 

め
た
い
た
き
就
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事
仕
る
れ
ら
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感
の
い
が
き
生
・
い
が
り
や
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よ

 

め
た
い
た
き
就
に
事
仕
な
易
軽
り
よ
に
的
体
肉

 め
た
た
っ
だ
分
十
不
が
慮
配
る
す
対
に
者
害
障

 

ら
か
い
な
く
良
が
遇
処
に
め
た
る
あ
が
害
障

 

め
た
の
が
け
・
気
病

 

め
た
た
っ
な
に
者
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障
に
間
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い
て
め
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都
主
業
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満
間
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約
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年
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そ
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係
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���� ������� ������� ������� ������ ������ ������ �������

�� ��������� ��������� ��������� �������� �������� ������ �����������

�

�

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 171 35.0

318 65.0無回答   

計 489 100.0 

 

付属表1-86 年齢別・受講した経験のある訓練 (単位：人、％)  （複数回答） 

年齢
（歳）
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�� ��������� ���������� �������� ���������� ����������

�

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 171 35.0

318 65.0無回答   

計 489 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 368 75.3

121 24.7無回答   

計 489 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 368 75.3

121 24.7無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-84 年齢別・離職理由 (特化係数) 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 171 35.0

318 65.0無回答   

計 489 100.0 

 

付属表1-86 年齢別・受講した経験のある訓練 (単位：人、％)  （複数回答） 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 171 35.0

318 65.0無回答   

計 489 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 368 75.3

121 24.7無回答   

計 489 100.0 

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 368 75.3

121 24.7無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-91 年齢別・スキルアップの必要性 (単位：人、％) 

年齢（歳） 感じる 感じない よくわからない 設問回答者計
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7
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計 489 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 378 77.3

111 22.7無回答   

計 489 100.0 
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付属表1-91 年齢別・スキルアップの必要性 (単位：人、％) 

年齢（歳） 感じる 感じない よくわからない 設問回答者計
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 
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内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 463 94.7

26 5.3無回答   

計 489 100.0 

  

  

内 訳 人数（人） 構成比(％) 

設問回答者計 378 77.3

111 22.7無回答   

計 489 100.0 
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